

玩家指引

□记者 杨柳 文/图

草莓 点点红

采摘乐趣多

眼下正是草莓上市的季节。走在街上,到处都会看到鲜红欲滴的草莓,勾引着人们的食欲。

除了在市场上买草莓外,您体验过自己摘草莓吗?自己摘草莓无疑能满足大家从手到心,从心到口的全方位快乐。

上周末,小记随洛阳网的网友们一起来到一处草莓园,体验采摘之乐。

摘的是快乐心情

上周日,位于高新区辛店镇后营村的草莓采摘园里,喊叫声、欢笑声此起彼伏,非



常热闹。

采摘园里,碧绿的叶子衬着洁白的小花,每一小撮叶子下面都掩映着颗颗硕大的草莓,有的绛紫,有的鲜红,有的粉嫩,有的青白,有的碧绿……

新摘的草莓打了蜡似的鲜亮,往嘴里一塞,坚实的果肉填满嘴巴,还没等牙齿用力,饱满的果实就跟自己融化了似的,殷红的汁液流得满嘴都是,甜中带着一点酸,仿佛还有股泥土的芳香。

正当大家品味草莓的鲜美时,只听一位网友扯着嗓子喊:“老王,你摘了多少啊?”

10米外的一位网友拎着小篮子很得意:“一篮都快满了,我摘得快吧。”

“咱俩比赛吧,看谁摘得又快又好。”两个人较上了劲。网友们看这两个人比上了,也过来凑热闹,一起为他们鼓劲加油。5分钟后,两人都满头大汗,其中一个一屁股坐在地头,一边擦汗一边喘粗气,“不行,太累了。这摘草莓还真不容易,比上网偷菜还要累!”他这句经典点评逗笑了所有网友。

还是网友“心灵美”总结的好:咱摘的不是草莓,而是快乐的心情。

草莓采摘地点

采摘草莓,我市有一些不错的地点,小记为您推荐如下:

1. 高新区辛店镇后营村梨花庄园附近

经过小记调查,到这里摘草莓应该是最经济实惠的,采摘园内不要门票,摘下来的草莓3元~4元一斤,和市场价格差不多。

只是这里的草莓是和梨

树、桃树等果树套种,草莓晒不到太阳,品种也比较普通,口感一般,带孩子来感受一下田园乐趣应该是不错的选择。

交通:市民可乘54路公交车后营站下车向北400米即到,自驾车可沿洛宜路到达后营村。

2. 春华秋实农博园

该园目前正在举办樱桃、草莓采摘节,园内1000亩大樱桃和50亩草莓进入采摘期。小记了解到,樱桃采摘园门票为30元,大樱桃25元一斤,草莓园门票为10元,摘下来的草莓10元一斤。价格虽有些高,但是品种好、颜色纯正、味道甜美、口感极佳。

交通:春华秋实农博园位于龙门西山森林公园内,您可乘63路、62路、65路等公交车,到李屯特大桥南这一站下车向东即到。您也可以驾车或骑自行车前往。

3. 洛龙区李楼乡楼村

李楼乡正在举办蔬菜采摘节,除了草莓外,还有西红柿、黄瓜、辣椒、豆角等20余种蔬菜可供采摘,无公害的新鲜蔬菜和大味美的草莓吸引了众多市民前往。采摘区内不收门票,草莓和各种蔬菜均按市场价格收费。据当地菜农介绍,周一到周五人少一些,周六周日人最多,到周日下午,好多菜都被采摘得差不多了,因此最好早一点儿到。

交通:市民可乘42路公交车到李楼乡楼村下车即到,自驾车可沿开元大道一直向东,

到李城路左转就可到达楼村等几个采摘区。

4. 红山乡樱桃沟村

樱桃沟内不仅有樱桃,也种了不少草莓。但这里自行采摘还没有形成气候,你得先跟草莓园主商量好价钱,然后摘草莓过称。另外,樱桃沟内的大樱桃也进入采摘盛季,摘草莓的同时也可以品尝大樱桃的美味。

交通:自驾车可从王城大道上310国道,向西行至杨家村路口后再向西至樱桃沟村,或者从谷水西出口向北至杨家村路口后再向西至樱桃沟村。也可到洛阳火车站乘51路公交车抵达。

摘草莓注意事项

体验采摘之乐,也要注意以下几点:

1. 看到鲜红的大草莓,先别心急,走进草莓园要时刻小心脚下,不要踩到地上的草莓。采摘时女士最好不要穿高跟鞋,平底鞋最好。
2. 采草莓不难,捏着草莓梗轻轻一掐就好,不要贴着草莓蒂掐断,最好离草莓蒂一寸左右,这样摘下的草莓保鲜期会久一点。
3. 草莓非常娇嫩,怕压,因此装草莓的器具,最好是篮子、塑料箱、脸盆或是小纸箱。
4. 草莓维生素含量高,营养丰富,但性凉,一次不宜吃太多,否则肠胃会因过寒而不舒服,一般每次吃10~20粒为宜,小孩酌减。

周末出发

【摄影天地】潮男潮女摄影大赛

活动时间:2010年5月10日~6月10日

活动地点:新都汇购物公园

活动内容:摄影爱好者在经过前来新都汇的任意消费者同意下进行拍照,可从“服饰搭配”、“都市潮流”、“新潮饰品”、“形体语言”等多个角度自由选择、捕捉、记录潮男潮女们的精彩瞬间。

注意事项:摄影之前拍摄者须征得被拍摄者的同意,最好将被拍摄者的联系方式留下,方便以后领奖需要。

评选办法请登录洛阳网(www.lyd.com.cn)洛阳社区摄影天地查询。

《地牢围攻》



奥斯卡新都汇影城5月18日隆重上映根据同名游戏改编的动作片《地牢围攻》。

《地牢围攻》曾在游戏圈中风靡一时,搬上银幕的《地牢围攻》,以中世纪的欧洲城堡为背景,讲述魔鬼巫师与野兽兵团在阿拉那大陆上为非作歹,正义英雄法莫尔(杰森·斯坦森饰)为报夺妻杀子之仇,在民间组织了一支敢死队,敢死队中既有法莫尔这种“武士”的角色,也有象征着权力与卫道的“道士”角色以及神通广大、拥有精神力量的“法师”,当这些英雄不堪忍受野兽军团和邪恶魔力的入侵之时,他们爆发出无比强大的力量,最终战胜邪恶,得到自由与爱情。

影片特别邀请了曾为《英雄》和《十面埋伏》做过武指的程小东任影片动作指导,打斗场面宏大,是一部动作冒险风格电影,涉及勇气、高尚、魔法与冒险元素,编织了一个剑与魔法的寓言。

奥斯卡上周电影排行榜

花城影事

奥斯卡影城 地址:洛阳新都汇购物广场4层 团购热线:15136370108 影讯热线:0379-63106788

- 第一名 《钢铁侠2》
- 第二名 《驯龙高手》
- 第三名 《叶问2》

年过四十,仍为情感

赵先生1964年出生,身高172厘米,体重70公斤,是金融行业的一名副总,有过短暂婚史,没有孩子,目前一个人过着简单的生活。

虽然已是40多岁的人,赵先生的气质仍非常好,做事有板有眼,非常干练。也许和从事的职业有关,他有着极佳的口才,说话条理分明,并且喜欢坚持原则。

工作上如此,在感情上也是如此。正是因为坚持原则,对前一段不够美满的婚姻,他宁可选择离

开,也不凑合着过日子;也是因为坚持原则,虽然单身已久,但在没遇到“最合适”的那个人之前,他不想妥协。

也许他比较挑剔,他希望将来一起生活的人相貌姣好,个性有趣,能够持家,还要有比较稳定的工作。

当然,他本人有车有房,能够为她提供比较充裕的生活。

寻她寻他

幸福起点交友俱乐部 特约 www.xf21.cn 63120885 63120880 62195088

AB型男,还在等“缘”

1976年出生的祁先生看上去非常阳光,他身高176厘米,体重70公斤,在事业单位有一份稳定的工作。

也许AB血型的人都有点“两面”性,形象、气质都不错,但在选择结婚对象这件事上,却一直内心挣扎、犹豫不决。

在亲友们的催促和帮助下,他已见过不少女孩,也错过了一些缘分。有人为他

心动,他却觉得人家不够完美;他为别人心动,对方却不一定喜欢他这个类型。蹉跎至今,本来抱着无所谓态度的他,也开始为自己不断增长的年龄而着急。

现在,他说自己的择偶标准并不高,只要对方长过过去,有工作,性格好,两人见面“有感觉”就可以了。他本人有车有房,可以为未来的家庭承担更多的责任。

本栏撰稿:广英